
学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23後期

回答率
22後期

Ｑ１平均
23後期

Ｑ１平均
22後期

Ｑ１平均
21後期

Ｑ１平均
20後期

Ｔ 236 12,724 4,449 35.0% 38.7% 2.78 2.81 3.34 3.45

Ｌ 656 17,800 5,044 28.3% 34.7% 2.44 2.51 2.96 3.17

Ⅰ 143 8,974 2,211 24.6% 31.5% 2.28 2.27 2.65 3.07

Ｙ 102 12,625 2,033 16.1% 29.6% 2.79 2.79 3.04 3.28

Ｊ 114 8,016 1,460 18.2% 18.6% 2.43 2.49 2.86 3.18

Ｗ 80 5,305 1,144 21.6% 25.7% 2.66 2.67 3.03 3.14

Ｎ 53 2,707 624 23.1% 28.5% 2.53 2.69 3.12 3.63

Ｏ 95 6,266 2,328 37.2% 45.4% 2.55 2.60 2.76 3.33

G 22 2,029 967 47.7% - 2.41 - - -

全学教育機構 76 3,238 703 21.7% - 2.62 - - -

学生部 12 976 255 26.1% 25.9% 1.96 1.69 2.53 2.96

工大 1 109 55 50.5% - 2.25 - - 3.47

その他 4 28 7 25.0% - 2.29 - - -

計 1,594 80,797 21,280 26.3% 32.6% 2.55 2.58 2.58 3.24
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【学部】回答率・数値化可能項目
[Q1_科目の予習・復習などに１週間に何時間かけましたか]の平均値（教員所属別）

23後期 22後期 21後期 20後期 回答率



学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23後期

回答率
22後期

Ｑ５平均
23後期

Ｑ５平均
22後期

Ｑ５平均
21後期

Ｑ５平均
20後期

Ｔ 236 12,724 4,449 35.0% 38.7% 3.64 3.53 3.60 3.57

Ｌ 656 17,800 5,044 28.3% 34.7% 3.80 3.76 3.79 3.72

Ⅰ 143 8,974 2,211 24.6% 31.5% 3.56 3.50 3.60 3.68

Ｙ 102 12,625 2,033 16.1% 29.6% 3.79 3.60 3.51 3.36

Ｊ 114 8,016 1,460 18.2% 18.6% 3.70 3.64 3.69 3.74

Ｗ 80 5,305 1,144 21.6% 25.7% 3.75 3.65 3.62 3.59

Ｎ 53 2,707 624 23.1% 28.5% 3.87 3.88 3.84 3.86

Ｏ 95 6,266 2,328 37.2% 45.4% 3.82 3.76 3.60 3.80

G 22 2,029 967 47.7% - 3.57 - - -

全学教育機構 76 3,238 703 21.7% - 3.91 - - -

学生部 12 976 255 26.1% 25.9% 4.17 4.14 3.84 3.79

工大 1 109 55 50.5% - 3.44 - - 3.65

その他 4 28 7 25.0% - 3.71 - - -

計 1,594 80,797 21,280 26.3% 32.6% 3.73 3.66 3.65 3.64
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【学部】回答率・数値化可能項目
[Q５_この科目の内容を理解できたと思いますか]の平均値（教員所属別）

23後期 22後期 21後期 20後期 回答率



学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23後期

回答率
22後期

Ｑ６平均
23後期

Ｑ６平均
22後期

Ｑ６平均
21後期

Ｑ６平均
20後期

Ｔ 236 12,724 4,449 35.0% 38.7% 3.69 3.57 3.67 3.68

Ｌ 656 17,800 5,044 28.3% 34.7% 3.79 3.72 3.75 3.71

Ⅰ 143 8,974 2,211 24.6% 31.5% 3.62 3.57 3.73 3.79

Ｙ 102 12,625 2,033 16.1% 29.6% 3.83 3.70 3.74 3.51

Ｊ 114 8,016 1,460 18.2% 18.6% 3.76 3.67 3.81 3.73

Ｗ 80 5,305 1,144 21.6% 25.7% 3.81 3.70 3.66 3.61

Ｎ 53 2,707 624 23.1% 28.5% 3.88 3.87 3.96 4.04

Ｏ 95 6,266 2,328 37.2% 45.4% 3.89 3.83 3.78 4.04

G 22 2,029 967 47.7% - 3.58 - - -

全学教育機構 76 3,238 703 21.7% - 3.92 - - -

学生部 12 976 255 26.1% 25.9% 4.20 4.18 3.95 3.88

工大 1 109 55 50.5% - 3.31 - - 3.76

その他 4 28 7 25.0% - 3.71 - - -

計 1,594 80,797 21,280 26.3% 32.6% 3.76 3.69 3.74 3.71
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【学部】回答率・数値化可能項目
[Q６_この科目に興味や関心をもつことができましたか]の平均値（教員所属別）

23後期 22後期 21後期 20後期 回答率



学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23後期

回答率
22後期

Ｑ７平均
23後期

Ｑ７平均
22後期

Ｑ７平均
21後期

Ｑ７平均
20後期

Ｔ 236 12,724 4,449 35.0% 38.7% 3.82 3.71 3.79 3.73

Ｌ 656 17,800 5,044 28.3% 34.7% 3.96 3.88 3.93 3.79

Ⅰ 143 8,974 2,211 24.6% 31.5% 3.72 3.65 3.74 3.87

Ｙ 102 12,625 2,033 16.1% 29.6% 3.98 3.78 3.85 3.69

Ｊ 114 8,016 1,460 18.2% 18.6% 3.90 3.76 3.85 3.89

Ｗ 80 5,305 1,144 21.6% 25.7% 3.91 3.82 3.75 3.73

Ｎ 53 2,707 624 23.1% 28.5% 3.90 3.95 3.99 3.92

Ｏ 95 6,266 2,328 37.2% 45.4% 4.02 3.95 3.91 4.13

G 22 2,029 967 47.7% - 3.77 - - -

全学教育機構 76 3,238 703 21.7% - 4.03 - - -

学生部 12 976 255 26.1% 25.9% 4.23 4.14 3.85 3.83

工大 1 109 55 50.5% - 3.44 - - 3.71

その他 4 28 7 25.0% - 3.86 - - -

計 1,594 80,797 21,280 26.3% 32.6% 3.90 3.81 3.85 3.80
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【学部】回答率・数値化可能項目
[Q７_授業内容を理解させるための工夫をしていましたか]の平均値（教員所属別）

23後期 22後期 21後期 20後期 回答率



学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23後期

回答率
22後期

Ｑ１平均
23後期

Ｑ１平均
22後期

Ｑ１平均
21後期

Ｑ１平均
20後期

Ｔ 429 16,133 5,676 35.2% 37.7% 2.65 2.71 3.26 3.40

L 234 7,144 1,603 22.4% 30.6% 2.55 2.59 2.96 3.18

Ⅰ 203 8,462 1,997 23.6% 28.6% 2.26 2.31 2.66 3.04

Ｙ 133 13,653 2,385 17.5% 32.3% 2.66 2.61 3.01 3.26

J 119 9,368 1,729 18.5% 21.0% 2.45 2.43 2.79 3.20

W 142 8,620 1,906 22.1% 28.2% 2.66 2.65 3.04 3.19

N 76 3,927 1,122 28.6% 32.1% 2.38 2.60 3.18 3.53

Ｏ 176 8,683 3,197 36.8% 47.8% 2.52 2.58 2.81 3.24

G 34 2,309 1,033 44.7% - 2.63 - - -

共通 48 2,498 632 25.3% 26.1% 2.55 2.47 2.93 3.40

計 1,594 80,797 21,280 26.3% 32.6% 2.55 2.58 2.97 3.24
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【学部】回答率・数値化可能項目

[Q1_科目の予習・復習などに１週間に何時間かけましたか]の平均値（開講別）

23後期 22後期 21後期 20後期 回答率



学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23後期

回答率
22後期

Ｑ５平均
23後期

Ｑ５平均
22後期

Ｑ５平均
21後期

Ｑ５平均
20後期

Ｔ 429 16,133 5,676 35.2% 37.7% 3.62 3.53 3.61 3.59

L 234 7,144 1,603 22.4% 30.6% 3.88 3.87 3.98 3.82

Ⅰ 203 8,462 1,997 23.6% 28.6% 3.60 3.49 3.60 3.64

Ｙ 133 13,653 2,385 17.5% 32.3% 3.74 3.62 3.49 3.30

J 119 9,368 1,729 18.5% 21.0% 3.78 3.68 3.74 3.79

W 142 8,620 1,906 22.1% 28.2% 3.73 3.66 3.66 3.64

N 76 3,927 1,122 28.6% 32.1% 3.96 3.87 3.84 3.92

Ｏ 176 8,683 3,197 36.8% 47.8% 3.83 3.75 3.61 3.74

G 34 2,309 1,033 44.7% - 3.57 - - -

共通 48 2,498 632 25.3% 26.1% 3.98 3.82 3.76 3.86

計 1,594 80,797 21,280 26.3% 32.6% 3.73 3.66 3.65 3.64
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【学部】回答率・数値化可能項目

[Q５_この科目の内容を理解できたと思いますか]の平均値（開講別）

23後期 22後期 21後期 20後期 回答率



学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23後期

回答率
22後期

Ｑ６平均
23後期

Ｑ６平均
22後期

Ｑ６平均
21後期

Ｑ６平均
20後期

Ｔ 429 16,133 5,676 35.2% 37.7% 3.64 3.54 3.66 3.69

L 234 7,144 1,603 22.4% 30.6% 3.98 3.92 4.03 3.85

Ⅰ 203 8,462 1,997 23.6% 28.6% 3.60 3.53 3.73 3.69

Ｙ 133 13,653 2,385 17.5% 32.3% 3.77 3.69 3.70 3.39

J 119 9,368 1,729 18.5% 21.0% 3.86 3.70 3.79 3.83

W 142 8,620 1,906 22.1% 28.2% 3.74 3.67 3.67 3.67

N 76 3,927 1,122 28.6% 32.1% 3.96 3.88 3.90 4.09

Ｏ 176 8,683 3,197 36.8% 47.8% 3.89 3.80 3.73 3.89

G 34 2,309 1,033 44.7% - 3.56 - - -

共通 48 2,498 632 25.3% 26.1% 4.04 3.91 3.87 3.89

計 1,594 80,797 21,280 26.3% 32.6% 3.76 3.69 3.74 3.71
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【学部】回答率・数値化可能項目

[Q６_この科目に興味や関心をもつことができましたか]の平均値（開講別）

23後期 22後期 21後期 20後期 回答率



学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
23後期

回答率
22後期

Ｑ７平均
23後期

Ｑ７平均
22後期

Ｑ７平均
21後期

Ｑ７平均
20後期

Ｔ 429 16,133 5,676 35.2% 37.7% 3.79 3.70 3.80 3.74

L 234 7,144 1,603 22.4% 30.6% 4.05 4.01 4.13 3.91

Ⅰ 203 8,462 1,997 23.6% 28.6% 3.74 3.63 3.75 3.80

Ｙ 133 13,653 2,385 17.5% 32.3% 3.96 3.80 3.82 3.58

J 119 9,368 1,729 18.5% 21.0% 3.95 3.81 3.86 3.90

W 142 8,620 1,906 22.1% 28.2% 3.87 3.76 3.75 3.77

N 76 3,927 1,122 28.6% 32.1% 4.00 3.95 3.93 3.99

Ｏ 176 8,683 3,197 36.8% 47.8% 4.03 3.93 3.88 4.03

G 34 2,309 1,033 44.7% - 3.74 - - -

共通 48 2,498 632 25.3% 26.1% 4.13 3.96 3.91 3.91

計 1,594 80,797 21,280 26.3% 32.6% 3.90 3.81 3.85 3.80
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【学部】回答率・数値化可能項目

[Q７_授業内容を理解させるための工夫をしていましたか]の平均値（開講別）

23後期 22後期 21後期 20後期 回答率


